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Elindult a Sportoljunk együtt az inkluzív társadalomért!  

 
A magyarországi Szany nagyközségben 2021. július 1-én megrendezésre került a „Sportoljunk 

együtt az inkluzív társadalomért! / Športujme spolu pre inkluzívnu spoločnosť!” című pályázat 

projektindító sajtótájékoztatója. Az SKHU/WETA/1901/4.1/314 számú projekt az Interreg V-A 

Szlovákia-Magyarország Együttműködési Program Kisprojekt Alapjának (KPA) keretében valósult 

meg. A jóváhagyott támogatás összege 58 683,27 EUR (az Európai Regionális Fejlesztési Alapnak 

köszönhetően). A partnerek (Szany Nagyközség Önkormányzata – vezető partner; Jóka Község 

Önkormányzata – határon túli partner) önrésze 15%. 

A program 8.30 órakor kezdődött a megnyitóval, ahol Funtek János, a Szanyi Sportegyesület 

elnöke és Jóka Község képviselője mondtak köszöntőt. Utána a projekt bemutatása következett, 

mindkét fél bemutatta a sporttáborok előzetes programját, valamint a projekt tervezett ütemezését. A 

projektindító rendezvényre hosszas várakozás után on-line került sor. A projekt indulását és a 

személyes találkozást a COVID 19 járvány nehezítette. 

Szanyt és Jókát több mint egy évtizede szoros partnerkapcsolat köti össze. Egy korábbi projekt 

megvalósult már a 2 községben, melynek keretében 1-1 vállalkozói inkubátorház épült meg Szanyon 

és Jókán, valamint a 2 község kisvállalkozói közt is elkezdődött a határon átnyúló együttműködés. Az 

elmúlt évek tapasztalataira építve ezen projektben sor kerül majd a közintézmények és a határtérségben 

élő emberek határon átnyúló együttműködésének kiszélesítésére, javítására az inkluzív sportkultúra 

által. 

A projekt során sor kerül a helyi sportéleti tapasztalatok megosztására, a résztvevők megismerik 

a két község sportkultúráját a lakosok közötti határon átnyúló együttműködés erősítése által, aktív, 

határokon átnyúló tapasztalatcsere vasul meg az ifjúság sportra nevelésével. Az 5 napos közösségépítő 

ifjúsági sporttábornak több éves hagyománya van, amely 2021-től határon átnyúló elemmel bővül: 25 

szanyi fiatal vesz rész a jókai sporttáborban, valamint 25 jókai fiatal vesz részt a szanyi sporttáborban. 
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A projekt keretében megrendezésre kerül 1 CROSSBORDER SPORT konferencia is, továbbá kiadásra 

kerül a két község sporttörténetét bemutató kétnyelvű kiadvány is. A projekt keretében mindkét község 

növeli a sportaktivitási kapacitásait eszközbeszerzésekkel, amelyek lehetővé teszik a határon átnyúló 

sportaktivitási együttműködések feltételeinek további javítását, fenntartását a jövőben. 

A projekt záró eseménye a projektzáró konferencia lesz, amelyre Jókán kerül sor, ahol a 2 

partner bemutatja majd a pályázat során elért eredményeket.  
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